KpoHWTERH Onopa nepeqxas

Mavka 3axknagran Mo

BonT MBx30
laika M8
LWaikba B
Wanba B np.

Bont M10x30
[anka M10
Laiba 10
[amda 10 np.

| Nissan Qashqai/Nissan Qashqai+2/Nissan X-Trail [Renault Koleos

ADTHIYR: 5.4704.1 KomnnexT noporos

Kyzoe: Bee

Fof BeINycKa: 2006-2014-/2006-2014/2007-2015-/2017-
O6wem geuwratena:Bee

Bont 6x20
lWaiba & ve.
Wanta & np.

lMaiika 3aknagHaa M10 Bont M10x30

[aika M10
Wakta 10
[Waksa 10 np.

Mopor-nnowaaka

Bont MEx30
[Lanba 8 ya.
LWakéa 8 np,

Tun Knn: Bee KpoHwTeiH Bont M10x30
Wai6a 10 ye. M2ika 3aknangHas ME
COCTAB KPENEXA Waii6a 10 np.
1.50AT MEX20..cvcvvrrrvneeones 2 W, 12,063 10.000ersssessreae, 16 Wr. iy
2.60AT MBRI0..cciviiiiieninns B W, 13.Wak6a 10 mp..ceienienn. 10 Wr. Onopa zagHas Waii6a &
3.bonT MLOX30....coivieiainnnns 10WTr. 14.Mafxa saknagHas MG...... 2 UWr. A Waii6a 8 np.
4. Tadka ME.............oceivinen, 4 Ur. 15.Mafxa zaknagHaa MB...... 4 L.
S.ramea MI0. o 8 Wrt. 1b6.Mafika 3aknagHas M10...,2 LT, Kpenneswe KpoHUTaiRHoR Ana aeToMobunga Nissan Qashqgai
B UARGA 6 YB..oive e 2 W, 17.0n0opa 38AHAR....cieeiivrans 2 W,
7. LUAHBA B P i 2 W, 18.0nopa NepegHsaf........... 2 W, Kpennenwe kpoHWTERHOE Ana @sTomobuna Nissan X-Trail
B BG5S B YR cesscvavvamaasians 4 W, 19.KpoHWTedH. ooooiivianins 4 W,
9.WalBa B 8 wWr. Kpennexue kpoHWTeAHOR AnA aeToMobuna Renault Koleos
10.Waikba 8 npevrrcsinnaiienin 8 wWr.
11.Waidba 10 ¥B...eeareriarinnn 2 T,
Auasetp paasbnl ME ma M10 M2
“Hmy“u“ﬂ no YC-I.AHDBKE o MOMEHTE 38 TAMKA 9.8 Hwu 24.0HM 47 OHM 81.0HM I

He pekoMEHIYETCH MCNONLIORAHME MHEEMIMHCTDYMEHTS
1. ¥YCTaHOBWTE FaMky 3aknaaHyw M6 B OTBEDCTME NOHMEPOHE B NepegHeld 4yacTty aetomMobuna (puc. 1).
2. PazMeTHTE M NpoCEEepIWTE B pEﬁpE Ky30Ba OTEEPCTWE OWAMETPOM B,S..B MM ONA ONOPER I'IEpEJ:lHEI:‘JI B NpegnonaragMoM MecTe
Kpennedua (puc. 2).
3. 3akpenuTs cpelHon YacTe ONOpLI NepejHeld WTaTHeIMW BonTaMK MBx30 (puec. 3), s3agHi0w JYacTe 6onNTomM MEx20 K ycTadHoBNEHHON
raiike 3aknagHoi Me. MNepedHOK YacTek ONOPR NPHUKRENWTE K pebpy kKy30Ba agToMobBKMnA GonTom MBx30 W railkow MB,
4. YCTAaHOBWTL raiikM 2aknagHele M8 v M10 B oTREpCTHA AHWMLWE 33AHEH YaCTK apToMobKNE (puc. 4).
5. ¥CTAHOBKUTE ONOpY 3a0HHIH HE YCTAHOBNEHHBIE raKkK 3aKnafHbele Npy noMowl 6ontTos MEx30 uw M10x30 (purc.4).
6. PA3METUTE W NPOCEEPNWTE B pefpe Ky30Ba OTEEpCTHE gvaMeTpoM 8,5..9 MM ANA onopekl 2aHed B NPpeanonaracMoM MecTe
KpenneHWa (puc. 5).
7. MNepegHiow YacTe ONOpel 3adHER NPUEKPENUTE K pedpy Ky30Ba asToMobuna contom MEx30 w rahkorl ME.
8. Npu noMoww BonToe M10%30 v raek M10 YCTaHOBWUTE KPOHWTEHHE Ha ONOPbLI.
9. YCTAHOBKWTL NOPOr-naoWanky Ha KpoHWTeHHbL.
10. 3aTaAHYTh BCE pe3pboBbie COBAMHEHKA.


1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


	9.4704.1_21_lg
	9.4704.1_22_lg

